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En la última clase vimos una situación donde se obtuvo una ecuación con la siguiente forma:

ÿ + ω2
0y + a0 = 0. (1)

Esta es una ecuación diferencial de segundo lineal e inhomogénea. Dicha ecuación se puede resolver en forma exacta

(es decir, puede ser integrada dos veces). Sin embargo, en este ejercicio nos interesa integrarla una sola vez.

(a) Realice un cambio de variables de la forma y → x = y + c con el propósito de obtener una ecuación homogénea

para x. ¿Qué valor debe tener c?

(b) Multiplique la nueva ecuación por ẋ e intégrela una vez. Recuerde que d
dt
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= ẍẋ y d
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= xẋ.

(c) Suponga que en t = 0 se cumple ẏ = 0 e y = y0. Utilice el resultado de la parte (b) para obtener una relación

entre ẏ, y e y0 válida para todo tiempo.




